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Cum să transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows): 11 pași




Cuprins:

	Pași
	sfaturi
	Avertizări







Cum să transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows): 11 pași





Video: Cum să transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows): 11 pași



















Video: Cum unești două sau mai multe documente PDF? Tutorial 2024, Martie
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Dacă ați dorit vreodată să trimiteți un document sau foaie de calcul ca fișier PDF, astfel încât să fie simplu pentru alții să imprime și să nu poată fi schimbat cu ușurință de către aceștia, o modalitate simplă este să adăugați o suită de birou completă, completă sistem.

Dacă conexiunea dvs. la internet este conectată numai, aceasta poate dura mult, deci cumpărați un CD sau încercați PDF Creator.



Pași




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 1

Pasul 1. Conectați computerul la Internet dacă este necesar, deschideți browserul web și accesați openoffice.org în bara „Adresă” sau „Locație” din partea de sus




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 2

Pasul 2. Găsiți un link în mijlocul paginii, sub cuvântul „descărcați”, care scrie „versiunea stabilă” și faceți clic pe el




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 3

Pasul 3. Faceți clic pe meniul derulant „Selectați limba” și alegeți una dintre multele limbi, probabil engleza

Alegeți „Windows” sub „Selectați sistemul de operare” și alegeți numele unui site în țara dvs. sau în apropiere.




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 4

Pasul 4. Faceți clic pe butonul „Continuați descărcarea”




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 5

Pasul 5. Alegeți „Salvați fișierul” și faceți clic pe „Salvare” sau „OK”

Dacă utilizați Internet Explorer, poate fi necesar să faceți clic pe „închideți această casetă de dialog” pentru a dezactiva micul X negru.




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 6

Pasul 6. Salvarea acestui fișier de pe Internet ar trebui să dureze aproximativ 20 de minute pe o conexiune ADSL sau prin cablu „512k” sau aproximativ 3 sau 4 ore la dial-up

O puteți lăsa economisind în timp ce mergeți și faceți alte lucruri.




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 7

Pasul 7. Când fișierul este salvat, faceți clic pe butonul „Deschidere”




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 8

Pasul 8. Faceți dublu clic pe folderul numit „OOo-numbers-Win32Intel-install”; derulați în jos până la „setup.exe” (de obicei ultimul 4 fișier) și faceți dublu clic pe acesta




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 9

Pasul 9. Faceți clic pe Următorul loturi

Puteți ajunge rapid la sfârșitul licenței tastând un Ctrl-End (activați bifa „Accept” pentru a face ca butonul Următor să funcționeze acolo) când programul de instalare oferă Open Office să gestioneze toate documentele dvs., alegeți Nu dacă aveți și MS Office, altfel alegeți Da.




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 10

Pasul 10. Când programul de instalare se termină (și de fiecare dată când doriți să faceți PDF-uri), porniți Open Office făcând clic pe butonul Start, Programe, Open Office și Open Document




Transformați documentele în PDF-uri gratuit (Windows) Pasul 11

Pasul 11. Pentru fiecare document pe care doriți să-l transformați într-un PDF, faceți clic pe micul folder galben din partea de sus lângă mijloc și alegeți documentul, apoi faceți clic pe Fișier, Exportați în PDF pentru ao salva ca PDF



sfaturi

	Economisiți bani pentru club, școală sau organizație caritabilă, sugerând OpenOffice pentru orice computer pe care îl utilizează. Cheltuiți donațiile sau taxele pe un computer mai bun.
	OpenOffice va face mai multe lucruri pentru dvs. dacă este instalat mai întâi un program Java runtime. Accesați www.java.com și faceți clic pe butonul „Descărcare software Java” pentru a face acest lucru.
	Dacă pachetul dvs. actual de birou nu este destul de legal (poate un prieten l-a instalat pentru dvs. sau este o copie de la birou), puteți utiliza în mod liber și legal OpenOffice. Pur și simplu dezinstalați MS Office înainte de a instala OpenOffice și permiteți OpenOffice să gestioneze toate documentele.
	Multe programe software de scanare permit, de asemenea, utilizatorului să „scaneze în PDF”, astfel încât să puteți scana într-un document, să faceți OCR și să creați un PDF dintr-o dată.
	De asemenea, puteți utiliza suita Open Office pentru recuperarea documentelor MS Office deteriorate. Încercați să le deschideți din Open Office și, dacă funcționează, utilizați Fișier, Salvați ca pentru a copia textul salvat într-un alt document.
	Dacă aveți o suită de birou redusă (poate MS Works, poate doar MS Word), OpenOffice poate completa golurile. Are un procesor de text complet, foaie de calcul, prezentator și program de desen și poate citi și scrie MS Office și alte documente, inclusiv pagini web.
	Versiunile OpenOffice sunt disponibile și pentru Macintosh și Linux, astfel încât să puteți avea aceeași suită de birou pe toate computerele.
	Un alt program gratuit este PrimoPDF




Avertizări

	Salvarea primului fișier de pe Internet poate dura mult timp pe o conexiune dial-up. Este posibil să puteți cumpăra un CD.
	Dacă utilizați o versiune anterioară de Windows, veți avea nevoie de un instrument pentru gestionarea fișierelor zip înainte de a începe.












Recomandat:


Cum să vă organizați documentele PDF (cu imagini)




Există câteva modalități de a face față sarcinii descurajante de organizare a fișierelor PDF. Dacă aveți Adobe Acrobat 7, Raftul meu funcția vă permite să vă organizați documentele PDF în categorii. Dacă nu aveți acces la Acrobat, DocQ.com este un serviciu online care vă permite să încărcați eticheta PDF și să le introduceți în foldere.

Cum să transformați orice mașină într-o mașină de lux: 10 pași



Dacă aveți o mașină mai veche, este probabil să vă uitați la mașini de lux mai noi pe drum cu invidie. Adevărul este că multe mașini de lux sunt foarte strâns legate de un omolog non-lux, dar cu câteva modificări minore. Acest articol detaliază câteva dintre modificările ușoare pe care le puteți face pentru ca mașina dvs.

Cum să transformați un Macbook într-un router wireless: 12 pași



Acest articol vă va arăta cum să transformați computerul MacBook într-un router wireless, astfel încât să puteți partaja conexiunea la internet cu alte persoane sau pur și simplu să utilizați internetul pe telefonul smartphone. Pași Pasul 1.

Cum să transformați imaginile în Adobe Photoshop: 7 pași (cu imagini)



Una dintre funcțiile de editare pe care le puteți face pe imaginile dvs. în Adobe Photoshop este transformarea. Acest instrument vă permite să distorsionați obiectele de pe fotografie sau întreaga fotografie în sine, la orice formă sau formă doriți.

Cum să ștergeți documentele Word pe un Mac: 11 pași (cu imagini)



Uneori, poate fi dificil să eliminați un document din sistemul dvs. Ștergerea unui document Word nu diferă de ștergerea altor tipuri de documente sau fișiere, dar dacă aveți probleme, metodele de mai jos ar trebui să facă truc. Pași Metoda 1 din 2:






















Postari populare


	









Cum să alunecați în DM-urile unei fete pe Instagram (cu exemple)

2024







	









3 moduri de a începe pe un deal atunci când conduceți o mașină cu transmisie manuală

2024







	









Cum să conduci manual (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum să colorați linia de artă în Photoshop (cu imagini)







	



Cum se creează un filtru în Google Analytics (cu imagini)







	



Cum se completează formularele de hârtie cu MS Word: 11 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă gloanțe în InDesign: 10 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă tabel în InDesign (cu imagini)







	



Cum să ancorați obiecte în InDesign: 11 pași (cu imagini)







	



Cum să adăugați o umbră în InDesign: 12 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă coloane în InDesign: 4 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă numere de pagină în InDesign: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să adăugați imagini în InDesign: 6 pași (cu imagini)







	



Modalități ușoare de a converti un fișier Word în Indesign: 11 pași







	



Cum să configurați un șablon InDesign: 13 pași (cu imagini)







	



Cum se face o felicitare în Adobe Illustrator: 12 pași







	



Cum se ajustează opacitatea în InDesign: 8 pași (cu imagini)







	



Cum să treceți la peisaj în Adobe Illustrator: 4 pași
















Top articole


	









Cum să dezactivați un cont Facebook (cu imagini)

2024







	









Cum să-ți convingi părinții să te lase să obții rețele sociale: 11 pași

2024







	









3 moduri de a opri rețelele sociale de a vă afecta comportamentul offline

2024






























Sfat


	



Cum să verificați ce aplicații iPhone vă scurg bateria: 11 pași

Pentru a verifica utilizarea bateriei pe un iPhone, selectați opțiunea Baterie din aplicația Setări. Veți vedea o listă cu toate aplicațiile care au folosit bateria și cât au folosit-o. Puteți utiliza raportul de baterie pentru a determina ce aplicații au cea mai mare baterie, apoi puteți lua măsuri pentru a reduce consumul de baterie.







	



Cum să dezactivați notificările telefonice pe un iPhone: 15 pași

Versiunea de 10 secunde: 1. Deschideți aplicația Setări. 2. Atingeți Notificări. 3. Atingeți Telefon. 4. Atingeți comutatorul verde „Permiteți notificări”. Pași Metoda 1 din 2: Dezactivarea tuturor notificărilor telefonice Pasul 1.







	



Cum să îmbinați celulele pe Foi de calcul Google pe iPhone sau iPad: 4 pași

Acest wikiHow vă învață cum să îmbinați celulele în Foi de calcul Google pentru iPhone sau iPad. Fuzionarea celulelor pe iPhone și iPad se poate face cu ușurință printr-o simplă atingere a unui buton. Pași Pasul 1. Deschideți Foi de calcul Google Aplicația are o pictogramă a unei foi de hârtie verde cu un tabel pe ea.







	



Cum deblocați un iPhone Sprint: 6 pași (cu imagini)

Deblocarea Sprint-ului iPhone vă va permite să utilizați telefonul pe rețeaua fără fir a unui alt operator dacă călătoriți la nivel internațional sau doriți să treceți la utilizarea unui alt furnizor intern. Deblocarea Sprint-ului iPhone este gratuită și poate fi finalizată atâta timp cât contul dvs.







	



Cum să schimbați parola Apple ID pe iPhone (cu imagini)

ID-ul dvs. Apple, care este combinația dintre adresa dvs. de e-mail Apple și o parolă pertinentă, este esențială pentru conectarea telefonului iOS, a tabletei și a serviciilor computerizate. Veți introduce parola ID-ului dvs. Apple pe orice produs Apple nou, precum și pe achizițiile făcute în magazinul de aplicații.




















Opinia expertului


	



3 moduri de a reseta alarma auto după vânzare (mata)

Simptomele unei alarme declanșate pot include: faruri intermitente, claxon claxon și motorul care nu se rotește când cheia este rotită. Acest lucru poate fi neprețuit pentru a împiedica pe cineva să vă fure mașina, dar poate fi, de asemenea, foarte stresant dacă alarma este declanșată în mod fals.







	



Cum se instalează o alarmă auto: 15 pași (cu imagini)

Alarmele auto sunt o modalitate eficientă de a vă asigura investiția și de a vă oferi liniște sufletească. În timp ce multe mașini sunt dotate standard cu un fel de sistem de alarmă, unele nu. Nu este o surpriză faptul că mulți oameni doresc să instaleze un sistem de alarmă pentru piața de schimb, fie pentru că nu au unul, fie pentru că simt că trebuie să facă upgrade.







	



Cum să programați o telecomandă auto GM utilizând un cheie: 10 pași

Mașina dvs. veche este ruptă, pierdută sau nu funcționează corect? Acest articol vă va arăta o modalitate rapidă de a înlocui telecomanda veche a mașinii și de a economisi o mulțime de bani în acest proces. În această metodă, un portofoliu este utilizat pentru a programa telecomanda pe mașină.







	



Cum să alfabetizați în Microsoft Word: 8 pași (cu imagini)

Listarea în ordine alfabetică este o abilitate bună de învățat în cuvinte, mai ales dacă vă confruntați adesea cu directoare și liste. Din fericire, procesul de sortare este destul de simplu odată ce ați învățat cum să îl accesați. Urmați acest ghid pentru a afla cum pentru orice versiune de Word.







	



Modalități simple de instalare a antenei prin satelit (cu imagini)

Mai degrabă dacă aveți Dish, AT&T sau cablu și intenționați să obțineți servicii prin satelit pentru casa dvs., nu este necesar să apelați un instalator profesionist. Chiar dacă nu aveți multă experiență în construcții, puteți configura o antenă satelit.
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Cum se tipărește pe două fețe pe un Mac (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să imprimați pagini pe două fețe pe un computer Mac. Pentru a imprima automat pagini pe două fețe, trebuie să aveți o imprimantă compatibilă cu imprimarea duplex. Dacă imprimanta dvs. nu este capabilă să imprime față-verso, puteți imprima paginile pe rând și reintroduce manual paginile invers.







	



3 moduri de a opri pop-up-urile pe un Mac

Acest wikiHow vă învață cum să configurați setările browserului de internet pentru a bloca ferestrele pop-up care apar atunci când deschideți sau închideți o pagină web, utilizând un Mac. Pași Metoda 1 din 3: Utilizarea Safari Pasul 1.







	



3 moduri de a adăuga efecte de animație în Microsoft PowerPoint

Animațiile pot fi utilizate în Powerpoint pentru a adăuga un pic de fler unei prezentări. Puteți anima atât textul, cât și obiectele pe o pagină, precum și să creați tranziții între pagini. Mai întâi va trebui să selectați obiectul pe care doriți să îl animați, apoi să selectați o animație din fila „Animații” și să modificați setările de animație după bunul plac.







	



3 moduri de a activa textul în vorbire în Mac OS X

Deci, vrei ca Mac-ul tău să îți citească ceva? Citiți mai multe pentru a afla cum. Pași Metoda 1 din 3: Setarea vocii Pasul 1. Deschideți Preferințe sistem Pasul 2. Faceți clic pe Vorbire Pasul 3. Faceți clic pe fila text to speech Pasul 4.







	



MacOS Big Sur: Cum se actualizează, cele mai bune caracteristici și alte sfaturi interne

Dacă sunteți un utilizator Mac, actualizările computerului pot aduce noi funcții interesante și pot fi ceva ce așteptați cu nerăbdare. Apple își reproiectează în mod constant software-ul și produsele pentru a fi mai eficiente și mai ușor de utilizat.
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